

## Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais IFSULDEMINAS - Campus Machado

PORTARIA №312/2023/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

18 de dezembro de 2023

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS MACHADO - MG, nomeada pela Portaria nº 1.866, de 29/11/2022, publicada no DOU de 01/12/2022, seção 2, página 41, e em conformidade com a Lei 11.892/08, e tendo em vista o disposto nos artigos 143, 148 e 149 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RESOLVE:

Art. 1º – Designar Marcela Costa Rocha, professora EBTT do quadro de pessoal do IFSULDEMINAS - Campus Machado, matrícula SIAPE nº 1958182; Edna Cristiane Nunes, Assistente em Administração do quadro de pessoal do IFSULDEMINAS - Campus Machado, matrícula SIAPE nº 1795695 e Wellington Marota Barbosa, Professor EBTT do quadro de pessoal do IFSULDEMINAS - Campus Machado, matrícula SIAPE nº 2519829, para sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo Disciplinar destinada a apurar, no prazo de 60 (sessenta) dias os fatos de que trata o Processo nº 23345.002301.2023-77, bem como os fatos conexos que emergirem no decorrer dos trabalhos.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

(documento assinado eletronicamente)

Dalilla Carvalho Rezende

Diretora-Geral Substituta

IFSULDEMINAS Campus Machado

Publicada em 18/12/2023, no Boletim de Serviço de Dezembro/2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Dalilla Carvalho Rezende, Diretora-Geral Substituta - SUB-CHEFIA - MCH - MCH-DG, em 18/12/2023 08:52:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/12/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 416507 Código de Autenticação: 41f74a65d9



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (https://suap.ifsuldeminas.edu.br) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais